



从岔河望去,一座充满活力的新城正在崛起。本报记者 马志勇 摄

南融北接 东引西联

“县域对接”系列报道关注区位借势借力

本报记者 马瑛

○特别点击

鳞次栉比的高楼拔地而起,“创卫”成功后德州魅力蝶变,街头巷尾的市民一脸幸福地哼着京剧……德州在发展,经济在增长,未来的经济走向哪里?读者关心,我们更关注。

德州的环境越来越好,高楼大厦越来越多了,人们的生活质量也越来越高了。在今年全市加快县域经济发展工作会议上,市委书记吴翠云在讲话中指出,加快发展县域经济,实施三年倍增计划,是市第十四次党代会作出的重大决策。

今年,德州继续实施“南融北接、东引西联”战略,向北对接以天津滨海新区为核心的环渤海经济圈,向南对接以济南为核心的省会城市群经济圈,向东对接黄河三角洲生态经济区和山东半岛蓝色经济区,向西对

接以邯郸为核心的中原经济区和山西能源综合试验区。各县市区也卯足了劲,使出浑身解数,全力奔赴实现倍增计划。

4月18日,德城(上海)区域经济交流合作恳谈会在上海市普陀区江苏饭店隆重举行。会上,益海嘉里、上海猫猫等12个增资、合作重大项目与德城区集中签约,总投资104.4亿元;4月20日,齐河县融入省会城市经济圈招商恳谈会在济南的山东大厦举行,一上午的时间,20个重大项目成功签约,齐河从省城顺利“圈走”167.9亿元。与此

同时,享有“金丝小枣之乡”美称的乐陵也不甘平庸,同样出手不凡,4月20日一天,有22个过亿元的大项目集中开工,最新统计数据显示,2012年一季度,乐陵市累计引进项目67个,总投资286亿元。德州市西南边缘的夏津县西毗河北,“东引西联”发展战略让夏津成为重要承接点,相继签约15个重大项目,24处招商引资合作项目,4月21日,夏津县与山东力诺太阳能电力集团就建设30兆瓦光伏并网电站项目正式签约,该项目总投资近10亿元。

○特别关注

告诉人们 PM2.5是什么

本报记者 王金强

一种直径不到头发粗细1/20的颗粒物,能够穿过鼻腔绒毛的阻挡,直接进入人类肺泡,侵害人类机体。它不仅能降低大气能见度,还是雾霾天气的“元凶”。2012年2月,国务院同意发布新修订的《环境空气质量标准》增加了PM2.5监测指标。

PM2.5以迅雷不及掩耳之势占据了各大媒体的头条,一夜爆红。在省两会召开期间,众多代表委员表达了对PM2.5的关注。我省将采取何种措施治理PM2.5?德州又将何时监测?PM2.5到底离我们日常生活有多近有多远?

带着疑问,本报记者走进德州市环境监测站,请市环境监测站大气监测科科长张清双“补课”——“十二五”期间,“蓝天白云、繁星闪烁”的天数会逐步增加,年均能见度要改善20%以上。“如果市民不知道PM2.5是个什么概念,就通过白天天蓝不蓝、晚上星星闪不闪,来判定空气质量。”张清双说。

经过专业人士的指点,记者梳理了PM2.5监测的时间表、现实意义等信息后,又从便民的角度,以今年4月上旬那几天的天气为例,分析这几天PM2.5污染情况,同时教读者如何避免PM2.5污染,为读者提供便民信息。

Haier
一个世界一个家

未来电视从搜索开始
搜索○电视由海尔开启

未来电视从搜索开始 搜索电视由海尔开启

互联网,以智慧搜索缔造便捷生活;搜索时代,以优选讯息契合不凡所需。海尔HaiTV,深谙互联网发展趋势,领衔打造新一代智能产品——搜索电视。集萃前瞻科技,感知未来生活,比你更懂你。



全球灵感 乐享生活
选海尔护眼节能电视 享政府节能惠民补贴

SMARTER LIFE TTER PLANET

海尔 电视

济南海瑞祥工贸有限公司(济南海尔) 服务热线: 4006 999 999
网址: www.haier.com 网上商城: www.ehaier.com

此款所涉及的“LED”均为LED背光源液晶电视机。

DIY
SERVICES

活动时间: 2012.7.1-2012.7.31

活动门店: 德州市海尔各大卖场

